
ЗВІТ 

про роботу Методичного об’єднання  

кураторів та класних керівників за ІІ семестр 2024/2025 н.р. 
 

Упродовж ІІ семестру 2024/2025 навчального року виховна робота 

методичного об’єднання кураторів та класних керівників Рогатинського 

аграрного фахового коледжу була спрямована на всебічний розвиток особистості 

здобувачів освіти, формування в них національно-патріотичної свідомості, 

активної громадянської позиції, морально-духовних цінностей, а також на 

створення безпечного та сприятливого освітнього середовища в умовах воєнного 

стану. Діяльність здійснювалася відповідно до Плану виховної роботи коледжу 

та Плану роботи методичного об’єднання кураторів та класних керівників, 

враховуючи актуальні виклики сьогодення та потреби здобувачів освіти. 

 

І. Організаційно-методичне забезпечення координації та професійної 

підтримки кураторів та класних керівників у виховному процесі 

До організаційно-методичних форм координації виховної роботи належать 

такі заходи: 

 засідання методичного об’єднання кураторів та класних керівників; 

 засідання Школи молодого виховника; 

 наради директора коледжу з класними керівниками та кураторами 

академічних груп; 

 оперативні зустрічі адміністрації з кураторами та класними керівниками; 

 засідання Ради з профілактики правопорушень;  

 засідання Ради з виховної роботи.  

Зазначені форми дозволяють ефективно координувати виховну діяльність, 

здійснювати обмін досвідом, підвищувати професійну компетентність педагогів, 

уніфікувати підходи до реалізації виховних завдань та оперативно реагувати на 

актуальні виклики освітнього середовища. 

Упродовж ІІ семестру 2024/2025 навчального року було проведено 7 

засідань методичного об'єднання кураторів та класних керівників, під час яких 

розглядалися актуальні питання навчальної та виховної роботи. 

Під час засідання методичного об’єднання кураторів та класних керівників 

13 лютого 2025 року обговорено ключові питання підвищення ефективності 

виховної роботи, зокрема профілактику сезонних захворювань, ведення 

документації, стан дисципліни та успішності здобувачів освіти, умови 

проживання у гуртожитках та роль кураторів і класних керівників як лідерів 

академічної групи.  

11 березня 2025 року на засіданні методичного об’єднання обговорено стан 

відвідування занять здобувачами освіти, внутрішній розпорядок і дисципліну. 

Розглянуто питання популяризації здорового способу життя, приділено увагу 

профілактиці булінгу. Наголошено на створенні безпечного освітнього 

середовища. 
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Нарада-семінар 29 квітня була присвячена протидії вербуванню здобувачів 

освіти російськими спецслужбами. Обговорено основні загрози та методи 

впливу через соціальні мережі, а також шляхи підвищення інформаційної 

безпеки. Надано практичні рекомендації щодо розвитку медіаграмотності та 

критичного мислення здобувачів освіти.  

Під час засідання методичного об’єднання кураторів та класних керівників 

8 травня 2025 року обговорено питання безпеки здобувачів освіти, контролю за 

відвідуваністю, ведення документації та організації проживання у гуртожитках. 

Особливу увагу приділено профілактиці залучення здобувачів до диверсійної 

діяльності та вихованню патріотичних цінностей.  

Для прискорення процесу адаптації новопризначених педагогів до виховної 

діяльності та надання практичної допомоги малодосвідченим кураторам та 

класним керівникам проводилися засідання Школи молодого виховника.  

Регулярні наради директора коледжу з класними керівниками та кураторами 

груп (09.01 – відділення ПТО, 10.01 – ветеринарного, 14.01 – технологічного, 

15.01 – механічного відділення) відігравали важливу роль у координації дій 

адміністрації та наставників академічних груп.  

Під час зустрічей обговорювалися питання успішності та відвідуваності 

занять, ефективності позанавчальної діяльності, формування сприятливого 

мікроклімату в академічних колективах, а також особливості організації 

освітнього процесу в умовах воєнного стану. Розглядалися шляхи підвищення 

рівня вихованості здобувачів освіти, необхідність дотримання Правил поведінки 

та Правил внутрішнього розпорядку, проводився аналіз ведення виховної 

документації. Такий формат взаємодії сприяв оперативному реагуванню на 

актуальні виклики, коригуванню виховної роботи, підвищенню професійної 

компетентності класних керівників та кураторів, а також уніфікації підходів до 

організації виховного процесу. 

Під час розширеного засідання Ради з профілактики правопорушень 29 

квітня 2025 року обговорено протидію вербуванню російськими спецслужбами, 

профілактику булінгу та відповідальність за правопорушення. Акцентовано 

увагу на ролі кураторів і класних керівників у врегулюванні конфліктів та 

співпраці з правоохоронними органами.  

ІІ семестр розпочався із засідання Ради з виховної роботи, під час якого 

підбито підсумки виховної діяльності за І семестр 2024/2025 навчального року, 

обговорено проблемні питання та окреслено шляхи їх вирішення задля 

підвищення ефективності виховного процесу. 

Методичне об’єднання кураторів та класних керівників активно співпрацює 

з психологічною службою коледжу з метою підвищення ефективності виховної 

роботи та надання психологічної підтримки здобувачам освіти. Основні напрями 

взаємодії включають участь кураторів та класних керівників у психолого-

педагогічних заходах (зокрема, в артмайстерні «Мій внутрішній митець»), 

індивідуальні консультації психолога щодо роботи зі складними випадками, а 

також залучення фахівця до проведення засідань методичного об’єднання. 

Тематика охоплює питання емоційного благополуччя, профілактики стресу, 
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булінгу, інформаційної безпеки та загроз вербування з боку російських 

спецслужб. 

Упродовж ІІ семестру члени методичного об’єднання здійснювали виховну 

діяльність відповідно до Плану виховної роботи коледжу та Плану МО кураторів 

та класних керівників, зокрема за напрямом 

 

ІІ. Національно-патріотичне виховання 

Цей напрямок є одним із ключових у виховній системі коледжу. Упродовж 

семестру реалізовано низку заходів, спрямованих на утвердження української 

ідентичності, поваги до історичної пам’яті та героїв, формування готовності до 

захисту Батьківщини. 

Щодня о 9:00 в коледжі звучить Державний Гімн України та оголошується 

загальнонаціональна хвилина мовчання — це невід’ємна складова патріотичного 

виховання, що символізує глибоку шану й вдячність тим, хто віддав життя за 

свободу та незалежність України. Окрім цього, проводяться різноманітні заходи 

в межах цього напряму: тематичні години спілкування, зустрічі з ветеранами, 

екскурсії, конкурси, волонтерські ініціативи. Зокрема, 20 лютого біля каплички 

Покрови Пресвятої Богородиці та пам’ятного знаку Героям Небесної Сотні 

відбувся мітинг-реквієм, присвячений Дню Героїв Небесної Сотні, з метою 

вшанування пам’яті загиблих під час Революції Гідності та утвердження серед 

молоді ідеалів свободи, єдності й громадянської відповідальності 

Флешмоб на честь Дня українського добровольця за участю студентсько-

учнівського активу (14.03) став яскравим проявом солідарності, поваги та 

вдячності до тих, хто добровільно став на захист України, сприяючи 

формуванню глибоких патріотичних почуттів. 

Шевченківські дні стали комплексом заходів, присвячених вшануванню 

пам’яті Великого Кобзаря, які сприяли формуванню національної свідомості та 

любові до рідного слова. У цьому контексті здобувачі освіти взяли участь у 

першому етапі обласного огляду-конкурсу читців імені Тараса Шевченка, що 

стало гарною нагодою продемонструвати власні творчі здібності та гідно 

представити коледж на регіональному рівні. 

Літературний онлайн-марафон, присвячений пам’яті Тараса Шевченка, до 

якого долучилися здобувачі Діана Рубан та Вікторія Цимбаліста, став важливим 

заходом для популяризації його творчості. Натхненне декламування поезії 

Кобзаря сприяло зміцненню позицій української мови й культури та 

символізувало єднання поколінь через силу його слова. 

Брейн-ринг «Шевченківські нащадки» став яскравою формою 

інтерактивного навчання, яка поєднала інтелектуальну активність з 

патріотичним вихованням. Учасники змагалися у знаннях про життя, творчість 

та історичну роль Тараса Шевченка, демонструючи не лише ерудицію, а й щиру 

зацікавленість у спадщині Великого Кобзаря. Така форма роботи сприяла 

поглибленню знань про поета, розвивала командну взаємодію, комунікативні 

навички й водночас формувала повагу до національних цінностей. 

Перегляд та обговорення фільму «Щедрик» також є важливою складовою 

національно-патріотичного виховання, оскільки сприяє формуванню поваги до 
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історії, культури та духовної спадщини українського народу. Такі заходи 

виховують почуття гордості за свою країну, підтримують національну 

ідентичність та надихають на збереження патріотичних цінностей.  

До Дня Соборності України в коледжі відбувся символічний захід, що 

об’єднав учасників навколо ідеї єдності та шани до національних цінностей. Біля 

каплички Покрови Божої Матері пролунали слова вдячності захисникам 

України, виконано Державний Гімн та вшановано пам’ять загиблих Героїв 

хвилиною мовчання. Завершенням заходу стало утворення Ланцюга Єдності, 

який є символом нерозривності Заходу і Сходу, Півдня та Півночі, символом 

Соборності України. 

Формування активної громадянської позиції та глибшого розуміння 

складного шляху України до незалежності стало основною метою тематичного 

заходу «Шлях до державності: спадщина Української Центральної Ради», 

проведеного 18 березня з нагоди річниці утворення УЦР. Програма заходу 

охоплювала майстер-клас з написання універсалів, дебати щодо діяльності 

Центральної Ради та інтерактивну вікторину, що сприяло залученню здобувачів 

освіти до осмислення важливих етапів державотворення. 

29 січня відбувся захід з вшанування пам’яті Героїв Крут — молодих 

захисників України, які 1918 року віддали життя за свободу і незалежність 

держави. Під час заходу учасники згадали історичне значення бою під Крутами, 

переглянули тематичний фільм, а мистецькі виступи передали дух боротьби та 

незламності українського народу. Подія стала важливим нагадуванням про 

героїзм і самопожертву молодого покоління. 

До Дня пам’яті жертв політичних репресій було проведено круглий стіл 

«Пам’ять крізь роки: жертви політичних репресій», де згадувалися трагічні 

сторінки історії 1930–1950-х років, переглядалися відеоматеріали, читалися 

вірші та листи з таборів ГУЛАГу. Захід сприяв глибокому осмисленню трагедії 

та важливості збереження історичної правди. 

7 травня відбулася змістовна зустріч з учасниками ліквідації аварії на 

Чорнобильській АЕС — Михайлом Яремківим та Олексієм Гунчаком. Захід 

супроводжувався переглядом документальних матеріалів, інформаційною 

довідкою від Галини Замкової та зворушливими спогадами очевидців, зокрема 

здобувачки освіти ветеринарного відділення Марії Смик. 

23 травня, у День Героїв України, відбувся урочистий захід, присвячений 

вшануванню борців за волю України — як минулих поколінь, так і сучасних 

захисників. Під час заходу було відслужено молебень отцем Дмитром Бігуном, 

прозвучали патріотичні пісні й танцювальні композиції. Захід став яскравим 

утвердженням величі духу українських воїнів й символом незламності нації. 

Підтримка Збройних Сил України. У травні на прохання випускника 

коледжу Миколи Тичківського було придбано та передано на передову детектор 

дронів. Ініціатива об’єднала здобувачів освіти, викладачів, працівників і 

адміністрацію, ставши щирим виявом вдячності та підтримки українським 

захисникам. 

У рамках військово-патріотичного виховання молоді військовослужбовці 

Національної гвардії України провели змістовну зустріч зі здобувачами освіти 
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коледжу. Такі заходи — зокрема з ветеранами, військовослужбовцями та 

учасниками бойових дій — сприяють не лише поглибленню знань молоді про 

роботу силових структур, а й формуванню почуття відповідальності, готовності 

захищати свою країну та поваги до військової служби. 

У лютому вся коледжна родина долучилася до акції «#Молитва за 

Перемогу», єднаючи серця в молитві за мир, захист воїнів, силу народу та світле 

майбутнє України. У цей важливий час, коли українці боронять свою 

незалежність і право жити вільно на Богом даній землі, спільна молитва стала 

могутнім джерелом духовної підтримки, що зміцнює віру в перемогу та об’єднує 

суспільство. 

11 квітня 2025 року відбулося засідання педагогічної ради, одним із 

ключових питань якого було формування національної свідомості та 

громадянської культури здобувачів освіти в системі виховної роботи. Це 

свідчить про вагому увагу закладу до патріотичного виховання та визначення 

його як одного з пріоритетів освітньої діяльності.  

Постійна увага до вивчення української історії та вшанування подвигу 

захисників України залишається пріоритетом у виховній роботі коледжу. На 

цьому неодноразово акцентували увагу дирекція та педагогічний колектив під 

час зустрічей зі студентсько-учнівським активом. 

 

ІІІ. Правове виховання 

У сучасному світі, сповненому викликів, особлива увага приділяється 

формуванню правової культури та навичок безпечної поведінки. З метою 

запобігання негативним явищам та створення сприятливого освітнього 

середовища проводилися профілактичні зустрічі з інспектором ювенальної 

превенції Івано-Франківського районного управління поліції ГУНП, старшим 

лейтенантом поліції Іванною Стефунько. 

Зустріч зі здобувачами освіти ветеринарного та технологічного відділень 

(20.03) була присвячена обговоренню резонансного випадку терористичного 

акту за участі неповнолітніх, який стався в Івано-Франківську. Розглянуто 

питання відповідальності за подібні дії, правила безпеки в Інтернеті, а також 

алгоритм дій у разі виявлення підозрілих предметів. Захід мав на меті 

формування у молоді свідомого ставлення до власної поведінки, підвищення 

рівня відповідальності та обізнаності у сфері безпеки. 

Зустріч зі здобувачами освіти відділень професійно-технічної освіти та 

механізації сільського господарства (21.03) була спрямована на підвищення 

обізнаності щодо потенційних ризиків, пов’язаних з небезпечними інтернет-

спільнотами, незаконною діяльністю та її правовими наслідками. Учасникам 

надано інформацію про методи розпізнавання вербування, захист персональних 

даних, а також алгоритм дій у разі виявлення підозрілих предметів чи осіб. 

Наголошено на важливості таких заходів для формування правосвідомості, 

цифрової грамотності та відповідального ставлення молоді до питань безпеки. 

Нарада адміністрації з кураторами та класними керівниками (20.03) була 

присвячена безпеці здобувачів освіти в умовах гібридних загроз. Директор Ігор 

Тринів акцентував увагу на ризиках вербування молоді російськими 
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спецслужбами та на профілактиці злочинності. Інспектор Іванна Стефунько 

поінформувала про відповідальність за терористичну діяльність (ст. 258 ККУ), 

запобігання диверсіям та безпеку в Інтернеті (ризики Telegram, прямих ефірів). 

З нагоди Дня безпечного Інтернету у коледжі проведено низку заходів, 

спрямованих на формування навичок безпечного і відповідального користування 

мережею. Під час інтерактивних лекцій, тренінгів і дискусій здобувачі освіти 

ознайомилися з основними інтернет-загрозами та отримали практичні 

рекомендації щодо захисту персональних даних і безпечної поведінки онлайн. 

Освітній відеогайд «Булінг: що робити, якщо ви стали жертвою», за участі 

студентсько-учнівського самоврядування на конкурс НМЦ «Педагогічний 

Оскар», став вагомим внеском у формування правової свідомості молоді. 

Матеріал підвищує правову культуру, розвиває критичне мислення та навички 

безпечної поведінки в цифровому середовищі, а також навчає методів 

самозахисту й активного протистояння будь-яким проявам насильства. 

Правове виховання в коледжі здійснюється комплексно завдяки 

злагодженій діяльності кураторів, класних керівників та органів студентсько-

учнівського самоврядування. Регулярне обговорення правових питань на 

засіданнях студентсько-учнівського активу, а також на засіданнях кураторів і 

класних керівників сприяє формуванню у здобувачів освіти правової свідомості, 

відповідального ставлення до норм законодавства, безпечної та відповідальної 

поведінки. 

 

IV. Художньо-естетичне виховання 

Цей напрямок роботи був спрямований на розвиток творчих здібностей, 

естетичне виховання та організацію змістовного дозвілля. 

Святкове дійство «Ритм серця у стилі джазу» до Дня святого Валентина, за 

участю студентсько-учнівського самоврядування, включав розважальні 

вікторини та конкурси, створюючи атмосферу свята та романтики. 

Літературно-мистецький захід «Я вибрала долю собі сама...» (19.03), 

присвячений 95-річчю Ліни Костенко, занурив учасників у глибокий і 

багатогранний світ поезії видатної української поетеси, сприяв глибшому 

усвідомленню її творчої спадщини та значення для української культури й 

духовності. 

Розширене засідання циклової комісії мови і літератури у форматі поетичної 

кав'ярні (27.03) створило атмосферу для роздумів та вдячності через поезію та 

музику; сприяло неформальному спілкуванню, духовному збагаченню та 

підкреслило роль мистецтва у житті людини. 

Учасники майстер-класу з писанкарства 10 квітня ознайомилися з техніками 

мальованки та класичної писанки, створюючи унікальні вироби. Захід сприяв 

збереженню народних традицій та розвитку творчих навичок. 

Захід «Надзвичайне та магічне число «Пі», присвячений Міжнародному 

дню числа «π» (14.03), не лише популяризував математику серед здобувачів 

освіти, а й об’єднав поціновувачів науки навколо спільних інтелектуальних 

інтересів. Він сприяв розвитку командної роботи та креативного мислення, а 
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різноманітні конкурси для команд І курсу ветеринарного відділення зробили 

вивчення математики цікавим і доступним. 

Інтелектуально-розважальна гра Kahoot «Веселі і кмітливі аграрії» (01.05) 

об’єднала команди механічного, ветеринарного, технологічного та відділення 

ПТО у захопливому змаганні на знання, логіку та командну взаємодію, доводячи, 

що навчання може бути одночасно цікавим і веселим. 

Інтерактивна гра «Математичний переполох» за участі здобувачів 

ветеринарного та механічного відділень («Альфа», «Бета», «Гама») включала 

конкурси для команд, капітанів та вболівальників. Захід сприяв розвитку 

математичної ерудиції, кмітливості та командного духу під девізом: «Вважай 

нещасливим той день, коли ти не засвоїв нічого нового». 

З метою обміну досвідом та підвищення педагогічної майстерності 19 

березня було проведено показове заняття гурткової роботи з англійської мови. 

Під час заняття гуртківці мали змогу удосконалити мовні навички завдяки 

інтерактивним вправам, рольовим іграм та комунікативним завданням. Подібні 

ініціативи стимулюють професійний розвиток як здобувачів освіти, так і 

педагогів, створюючи динамічне та цікаве освітнє середовище. 

Святкування Дня вишиванки - масштабний захід, що включав святкову ходу 

територією коледжу, патріотичний флешмоб «Україна - єдина» (утворення живої 

карти України), запальні танці, виконання українських пісень та фотосесію. Це 

свято продемонструвало єдність коледжної родини та шану до народних 

традицій. 

 

V. Духовно-моральне виховання 

Наступним напрямком є духовно-моральне виховання, яке спрямоване на 

формування високих моральних якостей, таких як милосердя, доброта, 

справедливість, а також на розвиток відповідальності, чесності та поваги до 

інших. У коледжі реалізовувалися різноманітні благодійні заходи, зокрема збір 

коштів на лікування учня 4 класу Рожнятівського ліцею Максима Цуцмана, який 

страждає на м'язову дистрофію Дюшена, підтримка малозабезпечених 

здобувачів освіти, організація збору одягу та необхідних речей для них, а також 

участь у благодійних акціях, таких як збір продуктів для наших захисників. У 

березні колектив Рогатинського аграрного фахового коледжу організував та 

передав гуманітарну допомогу для захисника України — сина працівниці 

коледжу Оксани Кириченко. Ця акція стала яскравим свідченням єдності та 

небайдужості, готовності підтримати тих, хто боронить державу. 

До Дня спонтанного прояву доброти (17.02) студентсько-учнівське 

самоврядування за підтримки директора Ігоря Триніва ініціювало акцію 

«Посміхнись. Привітайся. Поділися гарним настроєм». Акція полягала у 

створенні атмосфери тепла та позитиву, нагадуючи, що для добрих справ 

достатньо щирої усмішки та слова. 

Тематичну Хресну дорогу, що відбулася 9 квітня за участі декана 

Рогатинського о. Дмитра Бігуна, присвячено роздумам над стражданнями Ісуса 

Христа. Молитовні зупинки поєднувалися зі спогадами про переслідування 

підпільної Церкви та життєвий подвиг Митрополита Андрея Шептицького. Захід 
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спонукав до внутрішнього переосмислення цінностей віри, жертовності та 

історичної спадщини українського народу. 

У Чистий четвер, напередодні Великодня, за ініціативи студентсько-

учнівської профспілкової організації та за підтримки дирекції коледжу, 

відбулося традиційне освячення Великодніх кошиків для здобувачів освіти, 

позбавлених батьківського піклування (обряд провів о. Дмитро Бігун). Захід став 

виявом турботи, християнської любові, а також утвердженням цінностей єдності 

та милосердя. 

Святкове привітання до Великодня від студентсько-учнівського активу 

поєднує елементи національно-патріотичного та духовно-морального 

виховання. Захід сприяв залученню молоді до збереження культурної спадщини, 

народних традицій та формуванню національної ідентичності. Водночас 

Великдень як важливе християнське свято слугує основою для утвердження 

моральних цінностей, виховання поваги до духовних традицій, доброти та 

вдячності. 

Зустріч здобувачів освіти з о. Петром Чупаком, автором книги «Господь — 

моя кріпость», була присвячена темам віри, патріотизму та самореалізації. Вона 

стала джерелом духовного натхнення й сприяла утвердженню національної 

свідомості, християнських цінностей та любові до Батьківщини. 

 

VI. Екологічне виховання 

Формування екологічної свідомості та дбайливого ставлення до природи 

реалізовувалося через низку змістовних заходів, спрямованих на виховання 

відповідального ставлення до довкілля. Так, 22 квітня, напередодні 

Міжнародного дня Землі, у рамках тижня циклової комісії математично-

природничих дисциплін відбувся еколого-виховний захід «Нехай Земля квітує 

всюди — планету збережімо, люди!» Захід сприяв активному залученню 

здобувачів освіти до обговорення екологічних проблем і пошуку шляхів їх 

вирішення. 

Окрім того, екологічна тематика органічно інтегрувалася й в інші виховні 

ініціативи. Зокрема, під час мультитематичного заняття було відзначено День 

довкілля: здобувачі освіти ознайомилися з пізнавальною інформацією та 

обговорили важливість збереження чистого й безпечного навколишнього 

середовища. Також створення власноруч листівок із зображенням весняних 

первоцвітів стало нагодою акцентувати увагу на значенні Дня первоцвіту. Така 

інтеграція екологічного виховання сприяла усвідомленню здобувачами освіти 

цінності природи та формуванню відповідального ставлення до її збереження. 

Тематичний захід на тему: «Чорнобильська трагедія — біль України» 

порушує ключові питання екологічної безпеки та наслідків техногенних 

катастроф, зокрема аварії на Чорнобильській АЕС — однієї з наймасштабніших 

трагедій XX століття. Захід сприяв формуванню екологічної свідомості, 

відповідального ставлення до природи й усвідомлення особистої ролі у 

збереженні довкілля. Має міждисциплінарний характер, поєднуючи історичні, 

соціальні, природничі та морально-етичні аспекти, що підсилює його виховний 

потенціал. 
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VІІ. Родинно-сімейне та гендерне виховання 

Формування родинних цінностей здійснюється через важливі заходи, що 

сприяють збереженню сімейних зв’язків і створенню атмосфери 

взаєморозуміння та підтримки. Так, 8 травня відбулася зустріч дирекції коледжу 

з матерями здобувачів освіти, чоловіки яких захищають Україну, приурочена 

Дню Матері. Захід розпочався з благословенного слова декана, яке стало 

початком теплого й душевного спілкування. Особливо відзначено вдячність 

матерям за виховання та стійкість у складних обставинах; зустріч завершилася 

музичними вітаннями, що підкреслили важливість емоційної підтримки родин і 

зміцнили єдність коледжної спільноти. 

Відзначення Дня української жінки поєднує елементи національно-

патріотичного та гендерного виховання. Вшанування видатних українок 

минулого і сучасності сприяє формуванню національної свідомості, гордості за 

героїнь історії та поваги до культурних традицій. Захід водночас акцентує увагу 

на ідеях гендерної рівності, утвердженні соціальної ролі жінки, вихованні поваги 

до неї як матері, берегині національних цінностей і повноправної учасниці 

суспільного життя. 

Захід, присвячений Міжнародному Дню сім’ї, підготовлений студентсько-

учнівським активом, підкреслив важливість коледжу як другої родини, де 

формуються родинні цінності, взаєморозуміння, підтримка та почуття єдності 

серед усіх членів спільноти. 

 

Висновок  

Проаналізувавши роботу методичного об’єднання кураторів та класних 

керівників, можна прийти до висновку, що виховна робота в Рогатинському 

аграрному фаховому коледжі протягом ІІ семестру 2024/2025 навчального року 

була насиченою, цілеспрямованою та комплексною. Завдяки спільним зусиллям 

адміністрації, педагогічного колективу, органів студентсько-учнівського 

самоврядування та співпраці з представниками правоохоронних органів і 

духовенством вдалося реалізувати заплановані заходи, які охоплювали широкий 

спектр напрямків. Кожен захід відігравав свою роль у формуванні всебічно 

розвиненої особистості здобувача освіти: відповідального громадянина, 

свідомого патріота, духовно багатої та культурно освіченої людини, готової до 

активної участі в житті суспільства та захисті Батьківщини. Значна увага 

приділялася методичному забезпеченню виховного процесу, розвитку 

студентсько-учнівського самоврядування, психологічній підтримці учасників 

освітнього процесу та створенню безпечних умов навчання в умовах воєнного 

стану. 

Робота з виховання здобувачів освіти буде продовжена й у наступному 

навчальному періоді з урахуванням досягнутих результатів та актуальних 

потреб. 

 

 

Голова методичного об’єднання 

кураторів та класних керівників                   Ганна ПРИПЛОЦЬКА 


